
Результати оцінювання 
здобувачами вищої освіти якості 

підготовки за ОП «Садово-
паркове господарство» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 



Чи задовольняє Вас якість підготовки за 
обраною освітньою програмою в університеті 

2-4  курс 

48% 

42% 

6% 4% 

1  курс 

51% 
40% 

5% 4% 

Так, в повній мірі 

Більше задовольняє, ніж не задовольняє 

Задовольняє частково 

Ні, не задовольняє 



Чи збігаються Ваші очікування щодо обраної освітньої 
програми з реаліями підготовки? 

1 курс 2-4  курс 

21% 

58% 

19% 
2% 

Так, збігаються повністю 

Так, здебільшого збігаються 

Збігаються частково 

Ні, не збігаються 

21% 

60% 

14% 
5% 



Чи всі навчальні дисципліни за моєю освітньою програмою викладаються 
українською мовою? 

83% 

13% 4% 

Цілком погоджуюсь 

Частково погоджуюсь 

Не погоджуюсь 

Чи реалізовується Ваше право на вільний вибір навчальних дисциплін з Каталогу 
вибіркових дисциплін (для студентів 2 ск і 3-4 курсів)? 

95% 

5% 

Так Ні 



Як Ви вважаєте, чи оптимальна кількість 
дисциплін викладається в одному семестрі? 

1 курс 2-4  курс 

21% 

42% 

34% 

3% 

Оптимальна кількість 

Близька до оптимальної 

27% 

69% 

2% 

2% 



Як Ви вважаєте, чи оптимальна кількість 
дисциплін викладається в одному семестрі? 

1 курс 2-4  курс 



Чи достатньо часу відведено на набуття практичних 
навичок під час практичних чи лабораторних занять? 

1 курс 2-4  курс 



Чи достатньо часу відведено для самостійної роботи з 
кожної дисципліни? 

1 курс 2-4  курс 



Чи достатньо часу відведено на здобуття практичних навичок 
під час проходження навчальних та виробничих практик? 

1 курс 2-4  курс 



Чи задовольняє вас якість дистанційного навчання? 

1 курс 2-4  курс 



Спосіб і методи оцінювання та виставлені бали 
в університеті є справедливими? 

1 курс 2-4  курс 



Чи раціонально складено розклад занять? 

1 курс 2-4  курс 



Чи працює на Вашій програмі система академічної 
доброчесності? 



Всі викладачі моєї спеціальності 
висококваліфіковані та компетентні? 

1 курс 2 – 4  курс 



Чи всі викладачі спеціальності добре 
організовані та підготовлені до занять? 

97% 

3% 

Так Ні 



Чи маєте Ви змогу швидко контактувати з 
викладачами, коли виникає така необхідність? 

1 курс 2-4  курс 



Чи було загальне ставлення викладачів під час навчання 
до Вас було об'єктивним і неупередженим? 


